
 نمره سوال  ردیف 

 درجاهای خالی عبارت مناسب بنویسید.  1

 باعث.............................مقاومت ویژه نیم رساناهامی شود. الف(افزایش دما 

 .آن ها بستگی دارد. ب(نوع بارالکتریکی که دوجسم دراثرمالش پیدا می کنند به...................... 

 پ(اگرپروتون درجهت میدان الکتریکی جابجا شود،کارانجام شده توسط میدان روی آن....................است. 

 ،........................می باشد. SI(در kت(یکای ثابت کولن)

 ث(فروریزش الکتریکی درعایق بین صفحات خازن معمولا با........................همراه است. 

 ج(اگردرتمام بازه های زمانی مقدار وجهت جریان ثابت بماند،جریان را...........................می نامند.
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 ازداخل پرانتز عبارت مناسب راانتخاب کنید.  2

 برداری(است.  -الف(میدان الکتریکی کمیتی)نرده ای

 پتانسیومتر(نقش رئوستا را دارد.  –ب(درمدارالکتریکی وسیله ای به نام)ولت سنج 

 نصف(می شود.  –رادوبرابرکنیم،بارخازن)دوبرابر  پ(اگراختلاف پتانسیل دوسرخازن

ت(اگربارموجود درسطح یک کره توپر رادوبرابر کنیم،درحالت تعادل الکتروستاتیکی میدان الکتریکی  

 ثابت وصفرمی ماند(  –درمرکز کره)دوبرابر 

 ولت متر(مشخص می شود.  –ث(یکای بارالکتریکی درباتری خودروها با)آمپرساعت 

افزایش(می  -ج(دوجسم باردار رابعدتماس از هم دورمی کنیم،انرژی پتانسیل الکتریکی ذرات آن)کاهش
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 به سوال های زیرپاسخ کوتاه بدهید. 3

کلاهک یک مولدواندوگراف دارای بارمنفی قراردهیم،بادلیل توضیح   انزدیکالف(اگریک شمع روشن ر

 دهیدکه انحراف شعله شمع چگونه خواهدبود؟ 

را با توجه به   𝒒2و  𝒒1ی دوبار در سه رأس یک مثلث متساوی الاضلاع سه بار قرار دارد. نوع و اندازه  ب(

  با هم مقایسه کنید.   𝒒3نیروی وارد بر  
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 )علیه السلام( امام علی  هرچه علم و ادبت افزون شود، ارزش و منزلت تو بیش تر می شود.            
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 الف(درکدام نقطه میدان قوی تراست؟ 
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 پ(دراین جابجایی انرژی پتانسیل کاهش یاافزایش می یابد؟ 
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